
Frecuencias

Tabla de frecuencia

folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

31

38

45

55

86

87

106

117

124

125

130

146

166

247

291

413

424

441

530

554

562

570

577

590

594

602

614

649

695

698

758

767

817

877

1 2.0 2.0 2.0

1 2.0 2.0 4.0

1 2.0 2.0 6.0

1 2.0 2.0 8.0

1 2.0 2.0 10.0

1 2.0 2.0 12.0

1 2.0 2.0 14.0

3 6.0 6.0 20.0

1 2.0 2.0 22.0

1 2.0 2.0 24.0

1 2.0 2.0 26.0

1 2.0 2.0 28.0

1 2.0 2.0 30.0

1 2.0 2.0 32.0

1 2.0 2.0 34.0

1 2.0 2.0 36.0

1 2.0 2.0 38.0

1 2.0 2.0 40.0

1 2.0 2.0 42.0

1 2.0 2.0 44.0

1 2.0 2.0 46.0

2 4.0 4.0 50.0

1 2.0 2.0 52.0

1 2.0 2.0 54.0

1 2.0 2.0 56.0

1 2.0 2.0 58.0

1 2.0 2.0 60.0

2 4.0 4.0 64.0

1 2.0 2.0 66.0

1 2.0 2.0 68.0

2 4.0 4.0 72.0

1 2.0 2.0 74.0

1 2.0 2.0 76.0

1 2.0 2.0 78.0

1 2.0 2.0 80.0
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folio Response ID

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

1011

1053

1171

1221

1223

1227

1372

1529

1564

1593

Total

1 2.0 2.0 82.0

1 2.0 2.0 84.0

1 2.0 2.0 86.0

1 2.0 2.0 88.0

1 2.0 2.0 90.0

1 2.0 2.0 92.0

1 2.0 2.0 94.0

1 2.0 2.0 96.0

1 2.0 2.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

fechal FECHA DE LEVANTAMIENTO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 20110121

20110122

20110123

20110128

20110129

20110130

20110205

20110206

20110211

Total

10 20.0 20.0 20.0

5 10.0 10.0 30.0

6 12.0 12.0 42.0

5 10.0 10.0 52.0

9 18.0 18.0 70.0

7 14.0 14.0 84.0

5 10.0 10.0 94.0

1 2.0 2.0 96.0

2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0

cedulas_a CEDULAS APLICADAS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí 50 100.0 100.0 100.0

edo ESTADO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 9 Distrito Federal

15 Estado de México

Total

20 40.0 40.0 40.0

30 60.0 60.0 100.0

50 100.0 100.0
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aa01 A. Sexo (ENCUESTADOR ANOTE SIN PREGUNTAR)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Hombre

Mujer

Total

19 38.0 38.0 38.0

31 62.0 62.0 100.0

50 100.0 100.0

bb01 EDAD

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 16

19

20

21

22

23

25

26

27

28

29

33

34

36

37

38

39

40

44

45

46

49

50

51

52

56

58

60

Total

3 6.0 6.0 6.0

3 6.0 6.0 12.0

2 4.0 4.0 16.0

3 6.0 6.0 22.0

1 2.0 2.0 24.0

3 6.0 6.0 30.0

2 4.0 4.0 34.0

3 6.0 6.0 40.0

1 2.0 2.0 42.0

1 2.0 2.0 44.0

1 2.0 2.0 46.0

1 2.0 2.0 48.0

1 2.0 2.0 50.0

1 2.0 2.0 52.0

2 4.0 4.0 56.0

1 2.0 2.0 58.0

2 4.0 4.0 62.0

3 6.0 6.0 68.0

1 2.0 2.0 70.0

2 4.0 4.0 74.0

2 4.0 4.0 78.0

1 2.0 2.0 80.0

2 4.0 4.0 84.0

1 2.0 2.0 86.0

2 4.0 4.0 90.0

2 4.0 4.0 94.0

2 4.0 4.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0
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b_a B_a. Estado civil

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Soltero(a)

Casado (a)

Divorciado(a)

Unión Libre

Viudo(a)

Total

20 40.0 40.0 40.0

19 38.0 38.0 78.0

2 4.0 4.0 82.0

6 12.0 12.0 94.0

3 6.0 6.0 100.0

50 100.0 100.0

cc01 C. ¿Hasta qué año escolar estudió usted (grado máximo)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Carrera comercial

Carrera técnica

Preparatoria incompleta

Preparatoria Completa

Licenciatura incompleta

Licenciatura completa

Total

1 2.0 2.0 2.0

5 10.0 10.0 12.0

3 6.0 6.0 18.0

9 18.0 18.0 36.0

2 4.0 4.0 40.0

2 4.0 4.0 44.0

7 14.0 14.0 58.0

11 22.0 22.0 80.0

6 12.0 12.0 92.0

4 8.0 8.0 100.0

50 100.0 100.0

dd01 D. ¿Tiene Usted empleo actualmente?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

Total

30 60.0 60.0 60.0

20 40.0 40.0 100.0

50 100.0 100.0

Página 4



d1 D.1 Su empleo está: (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la misma colonia
Fuera del municipio/de la 
delegación donde habita, 
pero en e

En el D.F, si es que vive 
en el EDOMEX

No aplica

Total

10 20.0 20.0 20.0

3 6.0 6.0 26.0

13 26.0 26.0 52.0

4 8.0 8.0 60.0

20 40.0 40.0 100.0

50 100.0 100.0

d2 D.2  Y dígame, mientras usted trabaja en su empleo: usted lo hace (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Todo el tiempo en las 
instalaciones de su centro 
de trabajo

La mayor parte del tiempo 
fuera del centro de trabajo

Combinado

No aplica

Total

20 40.0 40.0 40.0

2 4.0 4.0 44.0

8 16.0 16.0 60.0

20 40.0 40.0 100.0

50 100.0 100.0

ee01 E. ¿En qué lugar trabaja?  (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Gobierno federal, DF o 
municipal/delegacional

Paraestatal, Organismo 
descentralizado (empresa 
del gobierno

Empresa privada

Negocio privado

No aplica

Total

2 4.0 4.0 4.0

1 2.0 2.0 6.0

16 32.0 32.0 38.0

11 22.0 22.0 60.0

20 40.0 40.0 100.0

50 100.0 100.0
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ff01 F. En su trabajo, la semana pasada usted era: (LEA OPCIONES)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Empleado u obrero
Profesionista 
independiente

Trabajador por su cuenta 
(No contrata trabajadores)

Trabajador sin pago 
(Negocio o predio familiar)

No aplica

Total

23 46.0 46.0 46.0

1 2.0 2.0 48.0

4 8.0 8.0 56.0

2 4.0 4.0 60.0

20 40.0 40.0 100.0

50 100.0 100.0

gg01 G. Si no tiene empleo, usted es:

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Ama de casa

Estudiante

Desempleado

No aplica

Total

10 20.0 20.0 20.0

6 12.0 12.0 32.0

4 8.0 8.0 40.0

30 60.0 60.0 100.0

50 100.0 100.0

g_1 G_1. Y dígame, ¿su escuela/Universidad está (LEER OPCIONES)?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy cerca de aquí

En la colonia,
Fuera del municipio/de la 
delegación

En el D.F o en el Edomex 
(según sea el caso)

No aplica

Total

1 2.0 2.0 2.0

1 2.0 2.0 4.0

1 2.0 2.0 6.0

3 6.0 6.0 12.0

44 88.0 88.0 100.0

50 100.0 100.0
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hh01 H. Sumando los ingresos de todas las personas que trabajan en su casa, ¿cuál es el rango 
de ingreso familiar mensual? (M

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0-1 Sal. Mín ($ 0 - 1,724)
1-3 Sal. Mín. ($ 1,724 - 
5,172)

3-5 Sal. Mín.($ 5,172 - 
8,620)

5-7 Sal. Mín.($ 8,620 - 
12,068)

7-10 Sal. Mín.($ 12,068 - 
17,240)

NS

NC

Total

10 20.0 20.0 20.0

15 30.0 30.0 50.0

14 28.0 28.0 78.0

1 2.0 2.0 80.0

2 4.0 4.0 84.0

5 10.0 10.0 94.0

3 6.0 6.0 100.0

50 100.0 100.0

ii01_a I ¿Tiene teléfono?  En casa

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

36 72.0 72.0 72.0

14 28.0 28.0 100.0

50 100.0 100.0

ii01_b I ¿Tiene teléfono?  Celular

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

39 78.0 78.0 78.0

11 22.0 22.0 100.0

50 100.0 100.0
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A_INI_HORA INICIO DE CEDULA HORAS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 6

7

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

21

22

Total

1 2.0 2.0 2.0

1 2.0 2.0 4.0

3 6.0 6.0 10.0

5 10.0 10.0 20.0

12 24.0 24.0 44.0

4 8.0 8.0 52.0

4 8.0 8.0 60.0

4 8.0 8.0 68.0

2 4.0 4.0 72.0

2 4.0 4.0 76.0

3 6.0 6.0 82.0

2 4.0 4.0 86.0

2 4.0 4.0 90.0

2 4.0 4.0 94.0

3 6.0 6.0 100.0

50 100.0 100.0

A_INI_MIN INICIO DE CEDULA MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

2

3

5

6

8

10

12

13

14

18

20

25

26

27

29

32

34

35

3 6.0 6.0 6.0

1 2.0 2.0 8.0

2 4.0 4.0 12.0

3 6.0 6.0 18.0

3 6.0 6.0 24.0

1 2.0 2.0 26.0

2 4.0 4.0 30.0

2 4.0 4.0 34.0

1 2.0 2.0 36.0

1 2.0 2.0 38.0

3 6.0 6.0 44.0

1 2.0 2.0 46.0

2 4.0 4.0 50.0

1 2.0 2.0 52.0

1 2.0 2.0 54.0

1 2.0 2.0 56.0

1 2.0 2.0 58.0

2 4.0 4.0 62.0

1 2.0 2.0 64.0
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A_INI_MIN INICIO DE CEDULA MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

36

37

38

39

40

41

43

44

47

48

50

52

54

57

58

Total

1 2.0 2.0 66.0

1 2.0 2.0 68.0

1 2.0 2.0 70.0

1 2.0 2.0 72.0

3 6.0 6.0 78.0

1 2.0 2.0 80.0

1 2.0 2.0 82.0

1 2.0 2.0 84.0

1 2.0 2.0 86.0

1 2.0 2.0 88.0

1 2.0 2.0 90.0

1 2.0 2.0 92.0

1 2.0 2.0 94.0

1 2.0 2.0 96.0

2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p1 1. USTED ME MENCIONÓ QUE EN EL PERÍODO DE JULIO DE 2010 A LA 
FECHA, LE ROBARON SU VEHÍCULO. DÍGAME POR FAVOR, ¿A QUIÉN SE LO 

ROBARON: A USTED O A OTRA PERSONA QUE VIVE AQUÍ?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Al encuestado

Esposo (A)

Mama

Hermano (A)

Papa

Cuñado (A)

Amigo

No Contesto

Total

27 54.0 54.0 54.0

7 14.0 14.0 68.0

1 2.0 2.0 70.0

4 8.0 8.0 78.0

7 14.0 14.0 92.0

1 2.0 2.0 94.0

1 2.0 2.0 96.0

2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0
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a1p3 3. ¿Y DÍGAME A QUE HORA APROXIMADAMENTE OCURRIÓ EL INCIDENTE?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Antes de las 9 de la 
mañana

Entre las 9 y las dos de la 
tarde

Entre las dos y las cinco 
de la tarde

Entre las cinco y las ocho 
de noche

Después de las 8 de la 
noche

En la madrugada después 
de las 12 de la noche

Ns

Total

7 14.0 14.0 14.0

10 20.0 20.0 34.0

7 14.0 14.0 48.0

5 10.0 10.0 58.0

10 20.0 20.0 78.0

10 20.0 20.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p4 4. ¿CUÁL ES EL VALOR APROXIMADO DEL AUTO QUE LE ROBARON?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos (NS)

(NC)

5000

10000

15000

20000

25000

30000

35000

40000

50000

70000

80000

90000

100000

125000

144000

150000

180000

680000

Total

8 16.0 16.0 16.0

7 14.0 14.0 30.0

1 2.0 2.0 32.0

1 2.0 2.0 34.0

3 6.0 6.0 40.0

1 2.0 2.0 42.0

6 12.0 12.0 54.0

4 8.0 8.0 62.0

2 4.0 4.0 66.0

3 6.0 6.0 72.0

3 6.0 6.0 78.0

2 4.0 4.0 82.0

1 2.0 2.0 84.0

1 2.0 2.0 86.0

1 2.0 2.0 88.0

1 2.0 2.0 90.0

1 2.0 2.0 92.0

1 2.0 2.0 94.0

2 4.0 4.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0
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a1p5 5. ¿USTED O A LA PERSONA A LA QUE LE ROBARON EL VEHÍCULO 
ESTABA EN EL LUGAR DE LOS HECHOS O NO ESTABA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Total

22 44.0 44.0 44.0

28 56.0 56.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p5_1 5_1. ¿LOS LADRONES LO(S) AMENAZARON DE ALGUNA FORMA O NO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

NC

Total

11 22.0 22.0 22.0

10 20.0 20.0 42.0

28 56.0 56.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p51a1 5_1A. ¿CÓMO...  -VERBALMENTE / CON FUERZA FÍSICA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No mención

No Aplica

Total

11 22.0 22.0 22.0

39 78.0 78.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p51a2 5_1A. ¿CÓMO...  -CON UN ARMA PISTOLA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí mención

No Aplica

Total

11 22.0 22.0 22.0

39 78.0 78.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p51a3 5_1A. ¿CÓMO... CON  ARMA CUCHILLO O PUNZOCORTANTE (TIJERAS, 
DESARMADOR, PICAHIELO)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No mención

No Aplica

Total

11 22.0 22.0 22.0

39 78.0 78.0 100.0

50 100.0 100.0
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a1p51a4 5_1A. ¿CÓMO...  -OTRO (ESPECIFICAR)

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No mención

No Aplica

Total

11 22.0 22.0 22.0

39 78.0 78.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p51aa1 5_1A_1.- ¿Y LASTIMARON FÍSICAMENTE O NO A LA VÍCTIMA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

Total

3 6.0 6.0 6.0

8 16.0 16.0 22.0

39 78.0 78.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p7 7. DÍGAME, CUANDO OCURRIÓ EL ROBO DE SU AUTO, ¿USTED O 
ALGUNA OTRA PERSONA LLAMARON A LA POLICÍA O NO LA LLAMARON?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

No sabe

Total

26 52.0 52.0 52.0

21 42.0 42.0 94.0

3 6.0 6.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p7_1 7_1.- ¿DÍGAME CUÁNTO TIEMPO PASÓ ENTRE QUE LLAMÓ A LA POLICÍA Y ÉSTA 
ACUDIÓ A SU LLAMADO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Menos de media hora

Entre media y una hora

Hora y media

Más de hora y media

No acudió

No Aplica

NS

Total

3 6.0 6.0 6.0

10 20.0 20.0 26.0

3 6.0 6.0 32.0

5 10.0 10.0 42.0

4 8.0 8.0 50.0

24 48.0 48.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0
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a1p7_2 7_2.  A RAÍZ DE QUE ACUDIÓ LA POLICÍA, ¿MEJORÓ O EMPEORÓ LA 
VIGILANCIA DE LA POLICÍA EN SU CUADRA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Mejoró

Sigue igual de mal

Empeoró

No Aplica

NS

Total

3 6.0 6.0 6.0

12 24.0 24.0 30.0

2 4.0 4.0 34.0

29 58.0 58.0 92.0

4 8.0 8.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p7_3_1 7_3. ¿POR QUÉ NO LLAMÓ A LA POLICÍA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Lo pensé después
Por miedo de represalias 
de los ladrones

No tenía los datos 
suficientes

No sirve de nada
No había ninguna patrulla 
o policía cerca

Le llamé al seguro
Me Fui Directo Al 
Ministerio Publico

No Me Habia Dado 
Cuenta En El Momento

No Aplica

Total

2 4.0 4.0 4.0

1 2.0 2.0 6.0

1 2.0 2.0 8.0

10 20.0 20.0 28.0

1 2.0 2.0 30.0

3 6.0 6.0 36.0

2 4.0 4.0 40.0

1 2.0 2.0 42.0

29 58.0 58.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p7_3_2 7_3. ¿POR QUÉ NO LLAMÓ A LA POLICÍA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No sirve de nada
No había ninguna patrulla 
o policía cerca

No Era Tan Importante Lo 
Robado / No Tenia Valor

No Aplica

Total

1 2.0 2.0 2.0

1 2.0 2.0 4.0

1 2.0 2.0 6.0

47 94.0 94.0 100.0

50 100.0 100.0
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a1p8_1 8. EN UNA ESCALA DE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 0 ES 

EL TRATO QUE LE DIO A USTED Y SU FAMILIA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

3

4

5

6

7

8

9

excelente

No aplica

Total

1 2.0 2.0 2.0

1 2.0 2.0 4.0

2 4.0 4.0 8.0

1 2.0 2.0 10.0

4 8.0 8.0 18.0

5 10.0 10.0 28.0

3 6.0 6.0 34.0

2 4.0 4.0 38.0

1 2.0 2.0 40.0

1 2.0 2.0 42.0

29 58.0 58.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p8_2 8. EN UNA ESCALA DE 0 A 10 COMO EN LA ESCUELA, DONDE 0 ES 

LA SOLUCIÓN QUE LE DIO AL INCIDENTE

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

3

4

5

6

7

8

No aplica

Total

1 2.0 2.0 2.0

4 8.0 8.0 10.0

2 4.0 4.0 14.0

1 2.0 2.0 16.0

2 4.0 4.0 20.0

3 6.0 6.0 26.0

3 6.0 6.0 32.0

2 4.0 4.0 36.0

3 6.0 6.0 42.0

29 58.0 58.0 100.0

50 100.0 100.0
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a1p9 9. Y DÍGAME, ¿USTED O ALGUNA OTRA PERSONA ACUDIÓ(ERON) 
ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO (A LA DELEGACIÓN/PRESIDENCIA 

MUNICIPAL) A DENUNCIAR EL ROBO (A LEVANTAR EL ACTA) O NO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

Ns

Nc

Total

35 70.0 70.0 70.0

13 26.0 26.0 96.0

1 2.0 2.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p11hora 11.- ¿CUÁNTO TIEMPO LE TOMÓ HACER LA DENUNCIA (LEVANTAR 
EL ACTA) ANTE EL MINISTERIO PÚBLICO? MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 10

12

20

25

30

40

49

50

60

80

No Aplica

NS

NC

120

180

300

400

Total

1 2.0 2.0 2.0

1 2.0 2.0 4.0

1 2.0 2.0 6.0

1 2.0 2.0 8.0

2 4.0 4.0 12.0

2 4.0 4.0 16.0

1 2.0 2.0 18.0

2 4.0 4.0 22.0

4 8.0 8.0 30.0

1 2.0 2.0 32.0

15 30.0 30.0 62.0

6 12.0 12.0 74.0

2 4.0 4.0 78.0

5 10.0 10.0 88.0

2 4.0 4.0 92.0

3 6.0 6.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0
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a1min MIN. ¿Y A USTED QUE TANTO LE EXPLICARON EN LA DELEGACIÓN (O 
MINISTERIO PÚBLICO) ACERCA DE LOS PASOS A SEGUIR MIENTRAS 

LEVANTABA LA DENUNCIA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Mucho

Algo

Poco

Nada

No Aplica

Total

5 10.0 10.0 10.0

20 40.0 40.0 50.0

9 18.0 18.0 68.0

1 2.0 2.0 70.0

15 30.0 30.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p12 12. DESPUÉS DE QUE DENUNCIÓ EL ROBO DE VEHÍCULO, ¿REGRESÓ O 
NO REGRESÓ AL MINISTERIO PÚBLICO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Sí

No

No Aplica

Total

23 46.0 46.0 46.0

12 24.0 24.0 70.0

15 30.0 30.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p12_1 12_1.- ¿CUÁNTAS VECES?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

5

10

No Aplica

NS

NC

Total

5 10.0 10.0 10.0

8 16.0 16.0 26.0

3 6.0 6.0 32.0

1 2.0 2.0 34.0

1 2.0 2.0 36.0

27 54.0 54.0 90.0

4 8.0 8.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p12_2 12_2.- ¿POR QUÉ NO REGRESÓ?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No fue necesario

No tenía tiempo

No le vio el caso

No Aplica

Total

5 10.0 10.0 10.0

3 6.0 6.0 16.0

4 8.0 8.0 24.0

38 76.0 76.0 100.0

50 100.0 100.0
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a1p13 13. ¿CUÁL FUE EL RESULTADO DE SU DENUNCIA?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos No encontraron al 
presunto responsable

Encontraron el auto
No procedió por falta de 
pruebas

Sigue el trámite

No siguió el trámite
Fue Encontrado Por La 
Familia

No Aplica

No contestó

Total

19 38.0 38.0 38.0

6 12.0 12.0 50.0

1 2.0 2.0 52.0

5 10.0 10.0 62.0

2 4.0 4.0 66.0

1 2.0 2.0 68.0

15 30.0 30.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p14_1 14.-  ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO 
PÚBLICO EN CUANTO - EL TRATO QUE LE DIO EL AGENTE Y EL PERSONAL 

DEL MINISTERIO PÚBLICO

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

2

3

4

5

6

7

8

9

excelente

No aplica

Total

4 8.0 8.0 8.0

2 4.0 4.0 12.0

2 4.0 4.0 16.0

3 6.0 6.0 22.0

6 12.0 12.0 34.0

4 8.0 8.0 42.0

6 12.0 12.0 54.0

3 6.0 6.0 60.0

2 4.0 4.0 64.0

3 6.0 6.0 70.0

15 30.0 30.0 100.0

50 100.0 100.0
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a1p14_2 14.-  ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO 
PÚBLICO EN CUANTO - EL TIEMPO QUE LE TOMÓ HACER EL TRÁMITE

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

3

4

5

6

7

8

9

excelente

No aplica

Total

6 12.0 12.0 12.0

2 4.0 4.0 16.0

2 4.0 4.0 20.0

1 2.0 2.0 22.0

1 2.0 2.0 24.0

5 10.0 10.0 34.0

4 8.0 8.0 42.0

3 6.0 6.0 48.0

6 12.0 12.0 60.0

3 6.0 6.0 66.0

2 4.0 4.0 70.0

15 30.0 30.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p14_3 14.-  ¿CÓMO CALIFICA USTED LA ACTUACIÓN DEL MINISTERIO 
PÚBLICO EN CUANTO - LA SOLUCIÓN A LA DENUNCIA DEL ROBO DE SU 

AUTOMÓVIL

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos muy malo

1

2

3

4

5

6

7

8

9

No aplica

Total

11 22.0 22.0 22.0

3 6.0 6.0 28.0

2 4.0 4.0 32.0

2 4.0 4.0 36.0

2 4.0 4.0 40.0

3 6.0 6.0 46.0

3 6.0 6.0 52.0

2 4.0 4.0 56.0

5 10.0 10.0 66.0

2 4.0 4.0 70.0

15 30.0 30.0 100.0

50 100.0 100.0
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a1p15 15. Y DÍGAME, ¿ALGUIEN QUE TRABAJA EN LA OFICINA DEL 
MINISTERIO PÚBLICO, LE PIDIÓ DINERO O NO LE PIDIÓ DINERO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Si

No

No Aplica

Total

6 12.0 12.0 12.0

29 58.0 58.0 70.0

15 30.0 30.0 100.0

50 100.0 100.0

a1p16 16. AHORA LE VOY A PEDIR QUE PIENSE EN LO QUE HA SIGNIFICADO O 
LE HA PERJUDICADO ESTE ROBO Y ME DIGA, ¿QUÉ TAN SERIO FUE EL 

INCIDENTE PARA USTED: MUY SERIO, ALGO SERIO, POCO SERIO O NADA 
SERIO?

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos Muy serio

Algo serio

Poco serio

Nada serio

NS

NC

Total

29 58.0 58.0 58.0

13 26.0 26.0 84.0

4 8.0 8.0 92.0

2 4.0 4.0 96.0

1 2.0 2.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

A_FIN_HORA HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)   HORA

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 6

7

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

21

22

Total

1 2.0 2.0 2.0

1 2.0 2.0 4.0

3 6.0 6.0 10.0

5 10.0 10.0 20.0

10 20.0 20.0 40.0

5 10.0 10.0 50.0

4 8.0 8.0 58.0

3 6.0 6.0 64.0

3 6.0 6.0 70.0

2 4.0 4.0 74.0

3 6.0 6.0 80.0

2 4.0 4.0 84.0

2 4.0 4.0 88.0

2 4.0 4.0 92.0

4 8.0 8.0 100.0

50 100.0 100.0
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A_FIN_MIN HORA DE TÉRMINO DE LA ENTREVISTA (EN 24 HR.)   MINUTOS

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 0

1

2

5

6

7

8

10

12

13

14

16

18

19

20

21

23

27

28

29

31

36

37

40

41

42

43

44

45

49

50

51

55

56

59

Total

1 2.0 2.0 2.0

2 4.0 4.0 6.0

2 4.0 4.0 10.0

1 2.0 2.0 12.0

3 6.0 6.0 18.0

1 2.0 2.0 20.0

2 4.0 4.0 24.0

2 4.0 4.0 28.0

2 4.0 4.0 32.0

2 4.0 4.0 36.0

1 2.0 2.0 38.0

1 2.0 2.0 40.0

1 2.0 2.0 42.0

1 2.0 2.0 44.0

1 2.0 2.0 46.0

1 2.0 2.0 48.0

1 2.0 2.0 50.0

1 2.0 2.0 52.0

1 2.0 2.0 54.0

2 4.0 4.0 58.0

1 2.0 2.0 60.0

2 4.0 4.0 64.0

2 4.0 4.0 68.0

2 4.0 4.0 72.0

1 2.0 2.0 74.0

2 4.0 4.0 78.0

1 2.0 2.0 80.0

2 4.0 4.0 84.0

1 2.0 2.0 86.0

1 2.0 2.0 88.0

1 2.0 2.0 90.0

1 2.0 2.0 92.0

1 2.0 2.0 94.0

1 2.0 2.0 96.0

2 4.0 4.0 100.0

50 100.0 100.0
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A_FIN_DURA DURACIÓN DE LA APLICACIÓN DE LA CÉDULA (ENTREVISTA 
A LA VÍCTIMA) EN MINUTOS:MIN

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

5

6

8

661

Total

9 18.0 18.0 18.0

14 28.0 28.0 46.0

11 22.0 22.0 68.0

9 18.0 18.0 86.0

3 6.0 6.0 92.0

2 4.0 4.0 96.0

1 2.0 2.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0

estra1

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1

2

3

4

6

7

9

10

Total

6 12.0 12.0 12.0

3 6.0 6.0 18.0

9 18.0 18.0 36.0

2 4.0 4.0 40.0

9 18.0 18.0 58.0

4 8.0 8.0 66.0

5 10.0 10.0 76.0

12 24.0 24.0 100.0

50 100.0 100.0
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POND

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos 1.95

1.95

1.99

2.19

2.32

2.41

2.45

3.24

3.30

3.37

3.48

3.55

3.58

3.65

3.66

3.67

3.70

3.75

3.78

3.89

3.93

4.12

4.29

4.51

4.63

6.90

7.16

7.29

7.71

7.76

8.48

11.25

15.51

16.28

Total

1 2.0 2.0 2.0

2 4.0 4.0 6.0

3 6.0 6.0 12.0

1 2.0 2.0 14.0

1 2.0 2.0 16.0

1 2.0 2.0 18.0

1 2.0 2.0 20.0

1 2.0 2.0 22.0

1 2.0 2.0 24.0

1 2.0 2.0 26.0

1 2.0 2.0 28.0

1 2.0 2.0 30.0

2 4.0 4.0 34.0

1 2.0 2.0 36.0

1 2.0 2.0 38.0

1 2.0 2.0 40.0

2 4.0 4.0 44.0

2 4.0 4.0 48.0

1 2.0 2.0 50.0

2 4.0 4.0 54.0

1 2.0 2.0 56.0

2 4.0 4.0 60.0

1 2.0 2.0 62.0

3 6.0 6.0 68.0

1 2.0 2.0 70.0

1 2.0 2.0 72.0

1 2.0 2.0 74.0

2 4.0 4.0 78.0

1 2.0 2.0 80.0

2 4.0 4.0 84.0

2 4.0 4.0 88.0

3 6.0 6.0 94.0

2 4.0 4.0 98.0

1 2.0 2.0 100.0

50 100.0 100.0
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marginalidad Estrato de marginalidad

Frecuencia Porcentaje
Porcentaje 

válido
Porcentaje 
acumulado

Válidos  Baja marginalidad

 Media marginalidad

 Alta marginalidad

 Muy alta marginalidad

Total

11 22.0 22.0 22.0

9 18.0 18.0 40.0

15 30.0 30.0 70.0

15 30.0 30.0 100.0

50 100.0 100.0
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